
CATEGORIE: Acțiune

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 4 minute

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Pentru toate clasele și toate materiile, cel mai bine
pentru Științe umaniste. 

SCURTĂ DESCRIERE: Pixton este un site de creare de benzi desenate care permite
profesorilor și elevilor să creeze romane grafice, scenarii sau benzi desenate.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Profesorii încearcă în mod constant să găsească modalități
de a implica elevii și de a le menține atenția ridicată prin conținut atractiv. Pixton este
un instrument de scriere care motivează și implică elevii, oferindu-le o modalitate
interactivă de a crea povești prin intermediul benzilor desenate digitale. De
asemenea, îi ajută pe elevii cu dificultăți de învățare să își dezvolte încrederea în sine.

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Pixton îi ajută pe profesori să le prezinte
elevilor noi concepte într-un mod structurat și distractiv. Este un instrument util pentru
ca elevii să aprofundeze și să elaboreze subiecte deja studiate, dezvoltându-și în
același timp abilitățile de scriere, creativitatea și gândirea critică.

NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Ușor, 6+

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Pixton este un instrument educațional,
creativ și distractiv, care îi poate implica mai bine pe elevi, permițându-le să învețe în
mod interactiv și să-și exprime creativitatea. Elevii își pot crea avatarele și le pot
folosi în proiectele lor pentru a forma legături mai profunde cu conținutul. Pixton este
un instrument util pentru a dezvolta abilitățile de alfabetizare și pe cele artistice ale
elevilor, competențele lingvistice, gândirea critică și scrierea creativă prin intermediul
poveștilor personalizate. Este util pentru profesori, deoarece oferă o bibliotecă vastă
de conținut din care se pot inspira pentru a construi lecții interesante și atractive. În
plus, benzile desenate folosesc un limbaj cu care elevii se pot identifica și empatiza.
Din acest motiv, profesorii pot folosi benzile desenate pentru a-i sensibiliza pe elevi cu
privire la subiecte sensibile, cum ar fi rasismul, hărțuirea etc.

https://www.pixton.com/
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PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Pentru a putea folosi Pixton,
profesorii trebuie să se conecteze, să creeze un avatar și să înființeze o clasă,
introducând numele elevilor lor. Elevii pot apoi să o acceseze prin conectarea cu un
cont Google, Facebook sau Microsoft, sau fără cont doar printr-un cod unic generat
de profesori. Apoi își pot crea propriul avatar și pot începe poveștile grafice: pentru
fiecare panou, pot alege fundalul și personajele, modificând diverse detalii, cum ar fi
părul, culoarea pielii, expresiile faciale, pozițiile corpului, îmbrăcămintea etc., și pot
scrie bule de discurs sau gânduri. În versiunea cu plată, Pixton oferă o mare varietate
de pachete de conținut. Profesorii le pot da elevilor o sarcină specifică sau le pot
permite elevilor să creeze liber. Aceștia au, de asemenea, un dashboard pentru a
gestiona elevii și activitatea lor. 

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Interfață ușor de utilizat; personalizare; interactivitate; o bibliotecă vastă
de conținut; disponibil în diferite limbi; nu este nevoie de e-mail/cont pentru elevi
(aceștia se pot autentifica folosind un cod).
DEZAVANTAJE Este necesară o conexiune la internet; conținut limitat în versiunea
gratuită; nu este prietenos cu DYS, deoarece tipul și dimensiunea fontului nu pot fi
schimbate; unele funcții nu funcționează bine sau nu sunt disponibile pentru iOS. 

How to Teach with Comics https://ideas.pixton.com/ 
Teach with Comics https://youtu.be/Ezn5t9Mdtxw 
Pixton Lesson Ideas https://youtu.be/jmYAPCjOfks 
Pixton Comic Builder https://youtu.be/IAb0EbgsSJg

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR(SCOR): 4/5

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Pixton este o platformă web de scriere pentru crearea
de benzi desenate digitale, romane grafice sau storyboard-uri, cu o interfață ușor de
utilizat și multe opțiuni de personalizare a graficii care pot fi ușor partajate. Platforma
este dedicată profesorilor, elevilor și părinților (și întreprinderilor) și este disponibilă în
limbile engleză, franceză și spaniolă. Acest instrument este conceput pentru utilizarea
în clasă și acceptă mai mulți utilizatori din rândul elevilor, grupați în mai multe echipe.
Pixton oferă o mulțime de pachete pentru a susține tipuri specifice de materii și
sarcini (Științe, Științe sociale, Matematică, Literatură etc.) și poate fi utilizat atât în
clasă, cât și la distanță.

EXEMPLU: Acesta este un exemplu de lecție de istorie și știință creată prin utilizarea
Pixton: https://ideas.pixton.com/famous-women-scientists 

RESURSELE NECESARE: Computer/
Notebook/Telefon Mobil – Adresă
de Email – Tablă Interactivă –
Conexiune la Internet
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